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Anfrage 
 
des Abgeordneten Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Gesamtkriminalität in Österreich im Jahr 2013 – Neueinbringung wegen 
Nichtbeantwortung 
 
Zu mehreren Anfragen im Zusammenhang mit der Kriminalitätsentwicklung im Jahr 
2013, siehe zum Beispiel die Anfrage „Gesamtkriminalität in Österreich im Jahr 2013“ 
(254/J), antwortete die Bundesministerin für Inneres Mikl-Leitner am 17. Februar 
2014 mit folgendem Text: 
„Die Daten der Polizeilichen Kriminalstatistik für das Kalenderjahr 2013 sind derzeit 
noch nicht vollständig. Diese können erst nach Abschluss der Qualitätskontrollen 
bzw. nach Vollständigkeit sämtlicher Datensätze zur Verfügung gestellt werden.“ 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Frau 
Bundesministerin für Inneres nachstehende 

 
Anfrage: 

 
1. Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Straftaten in Österreich des Jahres 2013 

dar? 
2. Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Straftaten in Österreich des Jahres 2013, 

aufgegliedert auf die einzelnen Bundeländer, dar? 
3. Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Straftaten in Österreich des Jahres 2013, 

aufgegliedert auf alle Bezirke, dar? 
4. Wie stellt sich die die Veränderung der Gesamtkriminalität, die Gesamtzahl 

aller Straftaten, in Österreich des Jahres 2013 gegenüber dem Vorjahr dar? 
5. Wie stellt sich die die Veränderung der Gesamtkriminalität, die Gesamtzahl 

aller Straftaten, in Österreich des Jahres 2013 gegenüber dem Vorjahr, 
aufgegliedert auf alle Bezirke, dar? 

6. Wie stellt sich die Veränderung der Gesamtkriminalität in Österreich des 
Jahres 2013 gegenüber dem Vorjahr in Prozent, aufgegliedert auf alle 
Bezirke, dar? 

7. Wie hoch war die Aufklärungsquote in Österreich im Jahr 2013, aufgegliedert 
auf alle Bundesländer? 

8. Wie hoch war die Aufklärungsquote in Österreich im Jahr 2013, aufgegliedert 
auf alle Bezirke? 

9. Wie stellt sich die Aufklärungsquote in Österreich im Jahr 2013 im Vergleich 
zum Vorjahr dar? 
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10. Wie stellt sich die Aufklärungsquote in Österreich im Jahr 2013 im Vergleich 
zum Vorjahr, aufgegliedert auf alle Bezirke, dar? 

11. Wie viele Tatverdächtige konnten 2013 ausgeforscht werden?  
12. Wie viele Tatverdächtige konnten 2013 im Vergleich zum Vorjahr ausgeforscht 

Werden?  
13. Wie viele Tatverdächtige konnten 2013 ausgeforscht werden, aufgegliedert 

auf alle Bezirke? 
14.  Wie viele Tatverdächtige konnten 2013 ausgeforscht werden, aufgegliedert 

auf alle Bezirke und nach Staatsangehörigkeit und Aufenthaltstitel des 
Tatverdächtigen? 

15. Wie viele Tatverdächtige konnten 2013 im Vergleich zum Vorjahr ausgeforscht 
werden, aufgegliedert auf alle Bezirke und nach Staatsangehörigkeit und 
Aufenthaltstitel des Tatverdächtigen? 

16. Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben gab es in Österreich im Jahr 2013? 
17. Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben gab es in Österreich im Jahr 2013, 

aufgegliedert auf alle Bezirke? 
18. Wie stellt sich die die Veränderung der Straftaten gegen Leib und Leben, in 

Österreich des Jahres 2013 gegenüber dem Vorjahr dar? 
19. Wie stellt sich die die Veränderung der Straftaten gegen Leib und Leben, in 

Österreich des Jahres 2013 gegenüber dem Vorjahr, aufgegliedert auf alle 
Bezirke, dar? 

20. Wie hoch war die Aufklärungsquote diesbezüglich in Österreich im Jahr 2013? 
21. Wie hoch war die Aufklärungsquote diesbezüglich in Österreich im Jahr 2013, 

aufgegliedert auf alle Bezirke? 
22. Wie viele Tatverdächtige konnten diesbezüglich 2013 ausgeforscht werden, 

aufgegliedert auf alle Bezirke und nach Staatsangehörigkeit und 
Aufenthaltstitel des Tatverdächtigen? 

23. Wie viele Tatverdächtige konnten diesbezüglich 2013 im Vergleich zum 
Vorjahr ausgeforscht werden, aufgegliedert auf alle Bezirke und nach 
Staatsangehörigkeit und Aufenthaltstitel des Tatverdächtigen? 

24. Wie viele Straftaten gegen fremdes Vermögen gab es in Österreich im Jahr 
2013, aufgegliedert auf alle Bezirke? 

25. Wie stellt sich die die Veränderung der Straftaten gegen fremdes Vermögen, 
in Österreich des Jahres 2013 gegenüber dem Vorjahr, aufgegliedert auf alle 
Bezirke, dar? 

26. Wie hoch war die Aufklärungsquote diesbezüglich in Österreich im Jahr 2013, 
aufgegliedert auf alle Bezirke? 

27. Wie viele Tatverdächtige konnten diesbezüglich 2013 ausgeforscht werden, 
aufgegliedert auf alle Bezirke und nach Staatsangehörigkeit und 
Aufenthaltstitel des Tatverdächtigen? 

28. Wie viele Tatverdächtige konnten diesbezüglich 2013 im Vergleich zum 
Vorjahr ausgeforscht werden, aufgegliedert auf alle Bezirke und nach 
Staatsangehörigkeit und Aufenthaltstitel des Tatverdächtigen? 

29. Wie viele Straftaten gegen die sexuelle Integrität und Selbstbestimmung gab 
es in Österreich im Jahr 2013, aufgegliedert auf alle Bezirke? 
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30. Wie stellt sich die die Veränderung der Straftaten gegen die sexuelle Integrität 

und Selbstbestimmung, in Österreich des Jahres 2013 gegenüber dem 
Vorjahr, aufgegliedert auf alle Bezirke, dar? 

31. Wie hoch war die Aufklärungsquote diesbezüglich in Österreich im Jahr 2013, 
aufgegliedert auf alle Bezirke? 

32. Wie viele Tatverdächtige konnten diesbezüglich 2013 ausgeforscht werden, 
aufgegliedert auf alle Bezirke und nach Staatsangehörigkeit und 
Aufenthaltstitel des Tatverdächtigen? 

33. Wie viele Tatverdächtige konnten diesbezüglich 2013 im Vergleich zum 
Vorjahr ausgeforscht werden, aufgegliedert auf alle Bezirke und nach 
Staatsangehörigkeit und Aufenthaltstitel des Tatverdächtigen? 
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